
Sastanak Podružnice učeničkih zadruga Ličko-senjske županije 6. 11. 2025. u 13:30  (Teams)  

(Sastanku su prisustvovale: A. Š. Bajrović, M. Zdunić, A. Ivanetić, J. Češarek, M. Prša, i D. Lukac) 

Dnevni red:  

1. Izbor/reizbor voditelja Podružnice i zastupnika u Skupštini HSUZ-a  

2. Dogovor oko održavanja županijske smotre učeničkih zadruga LSŽ (2026.) 

3. Obrasci/izvješća u radu Zadruge  

4.  Ljetna škola učeničkog zadrugarstva – Pučišća 2026. 

5. Razno  

Ad 1) Obavijestila sam voditeljice učeničkih zadruga Ličko-senjske županije kako je moj mandat kao 
voditeljice Podružnice u isteku te da sam vodila Podružnicu prethodnih 8 godina. Ponudila sam 
kolegicama da se kandidiraju na ovo mjesto, no kolegice su jednoglasnom odlukom dale daljnju 
podršku meni i predložile su da ja nastavim obnašati tu dužnost sljedeće četiri godine. Prihvatila sam i 
pristala biti voditeljicom Podružnice sljedeće 4 godine. Ujedno sam potvrđena i reizborom u 
Skupštinu HSUZ-a. 

Ad 2) Iznijela sam voditeljicama sve ideje i prijedloge o održavanju županijske smotre prema uputi 
HSUZ-a te u razgovoru s njima došli smo do zajedničke odluke da ove godine, 2026., domaćin 
Županijske smotre bude Učenička zadruga „Vodarica Marta“ iz OŠ dr. Jure Turića, Gospić.  

Ad 3) Izložila sam kratko dokumente koji su potrebni za pripremu za Županijsku smotru. Naime, 
pridružili su se Podružnici i novi članovi kojima su potrebne informacije i podrška u organizaciji. 

Ad 4) Početkom srpnja u planu je održavanje 14. ljetne škole učeničkog zadrugarstva koja se već 
četvrtu godinu zaredom održava u Pučišćima na otoku Braču, u organizaciji Hrvatskog saveza 
učeničkih zadruga.  

Djeca na ljetnoj školi sudjeluju u bogatom programu koji se sastoji od radionica (izrada ukrasnih i 
uporabnih predmeta od prirodnih materijala, oslikavanje majica i platnenih vrećica, pirografija na 
modelarskoj šperploči, izrada narukvica). Zadrugari mogu upoznati tradicijske obrte Brača, planiran je 
izlet na Vidovu goru i posjet Muzeju uja u Škripu i Klesarskoj školi u Pučišćima. Ostatak vremena bude 
ispunjen šetnjama, kupanjem i istraživanjem prirode, a navečer je planirano zajedničko druženje i 
društvene igre. 

Ove godine je u planu sudjelovanje naše županije u ljetnoj školi. Objasnila sam kolegicama kako je 
potrebno u narednom razdoblju odrediti koji će učenici sudjelovati u ljetnoj školi.  

Ad 5) Pod točkom Razno predstavila sam voditeljicama novu voditeljicu Učeničke zadruge Sedra iz OŠ 
Plitvička jezera te sam kolegici poželjela dobrodošlicu. Ukratko sam objasnila slijed aktivnosti u 
narednom razdoblju i ponudila sam joj svesrdnu pomoć u daljnjem radu, ali i predložila pomoć i 
podršku ostalih voditeljica. Voditeljice su se složile i srdačno podržale kolegicu u daljnjem radu te joj 
poželjele sreću.  Kolegica Bajrović iznijela je ideju okupljanja zadruga tijekom ljetnih mjeseci u mjestu 
Sveti Juraj kako bi se mogli radovi naših zadruga prikazati i pred turistima koji tad posjećuju mjesto. O 
svemu će zadrugarke na vrijeme obavijestiti i detaljno uputiti. 

Voditeljica Podružnice uč. zadruga Ličko-senjske županije,  

Debora Lukac, prof 


